

『よく出る！漢字検定1級本試験型問題集』（2021年3月25日第4刷発行）正誤表

2021年8月18日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
135ページ 九-ケ	ケ・ <u>ガス</u> とう	ケ・ <u>がす</u> とう
200ページ 最下段「碣」の用例・意味	碣尽（けつじん）・枯碣（こけつ）	石碣（せっけつ）・墓碣（ぼけつ）
207ページ 最下段「羸」の用例・意味	羸瘠（るいそう）・餓羸（がるい）	羸瘦（るいそう）・餓羸（がるい）
209ページ 最上段「胯」の用例・意味	股下（こか）・ <u>股</u> 座（またぐら）	胯下（こか）・ <u>胯</u> 座（またぐら）
209ページ 最上段「脣」の用例・意味	<u>唇</u> 歯輔車（しんしほしゃ）	<u>脣</u> 歯輔車（しんしほしゃ）